52


9


Os 7901

Písek - Březnice - Rožmitál pod Třemšínem

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Březnice

	
	
	
	
6 51

	
	
7 06

	75/46
	

	Odb Přední Poříčí

	
	
	
2

	
	
	
08

	50/37
	

	Zadní Poříčí z

	
	
	
2
5
	
7 10
5
	


	
10
5
	
	

	Oslí z

	
	
	
3

	
13
5
	


	
13
5
	
	

	Skuhrov pod Třemšínem z

	
	
	
2
5
	
16

	


	
16

	
	

	Rožmitál pod Třemšínem

	
	1
	
3

	
7 19

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min



Os 7951

Zdice - Březnice - Rožmitál pod Třemšínem

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Březnice

	
	
	
	
5 45

	
	
6 06

	75/46
	

	Odb Přední Poříčí

	
	
	
2

	
	
	
08

	50/37
	

	Zadní Poříčí z

	
	
	
2
5
	
6 10
5
	


	
10
5
	
	

	Oslí z

	
	
	
3

	
13
5
	


	
13
5
	
	

	Skuhrov pod Třemšínem z

	
	
	
2
5
	
16

	


	
16

	
	

	Rožmitál pod Třemšínem

	
	1
	
3

	
6 19

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min



Os 7953

Zdice - Březnice - Rožmitál pod Třemšínem

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Březnice

	
	
	
	
11 41

	
	
12 06

	75/46
	

	Odb Přední Poříčí

	
	
	
2

	
	
	
08

	50/37
	

	Zadní Poříčí z

	
	
	
2
5
	
12 10
5
	


	
10
5
	
	

	Oslí z

	
	
	
3

	
13
5
	


	
13
5
	
	

	Skuhrov pod Třemšínem z

	
	
	
2
5
	
16

	


	
16

	
	

	Rožmitál pod Třemšínem

	
	1
	
3

	
12 19

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min



Os 7955

Zdice - Březnice - Rožmitál pod Třemšínem

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Březnice

	
	
	
	
15 41

	
	
16 06

	75/46
	

	Odb Přední Poříčí

	
	
	
2

	
	
	
08

	50/37
	

	Zadní Poříčí z

	
	
	
2
5
	
16 10
5
	


	
10
5
	
	

	Oslí z

	
	
	
3

	
13
5
	


	
13
5
	
	

	Skuhrov pod Třemšínem z

	
	
	
2
5
	
16

	


	
16

	
	

	Rožmitál pod Třemšínem

	
	1
	
3

	
16 19

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min



Os 7957

Beroun os.n. - Březnice - Rožmitál pod Třemšínem

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Březnice

	
	
	
	
17 41

	
	
18 06

	75/46
	

	Odb Přední Poříčí

	
	
	
2

	
	
	
08

	50/37
	

	Zadní Poříčí z

	
	
	
2
5
	
18 10
5
	


	
10
5
	
	

	Oslí z

	
	
	
3

	
13
5
	


	
13
5
	
	

	Skuhrov pod Třemšínem z

	
	
	
2
5
	
16

	


	
16

	
	

	Rožmitál pod Třemšínem

	
	1
	
3

	
18 19

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min



Os 7960

Rožmitál pod Třemšínem - Březnice - Zdice

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rožmitál pod Třemšínem

	
	1
	
	
	
	
6 31

	50/49
	

	Skuhrov pod Třemšínem z

	
	
	
3

	
6 34

	


	
34

	
	

	Oslí z

	
	
	
2
5
	
36
5
	


	
36
5
	
	

	Zadní Poříčí z

	
	
	
3

	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Odb Přední Poříčí

	
	
	
1
5
	
	
	
41

	75/47
	

	Březnice

	
	
	
3

	
6 44

	
	
6 56

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 7962

Rožmitál pod Třemšínem - Březnice - Zdice

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rožmitál pod Třemšínem

	
	1
	
	
	
	
12 41

	50/49
	

	Skuhrov pod Třemšínem z

	
	
	
3

	
12 44

	


	
44

	
	

	Oslí z

	
	
	
2
5
	
46
5
	


	
46
5
	
	

	Zadní Poříčí z

	
	
	
3

	
49
5
	


	
49
5
	
	

	Odb Přední Poříčí

	
	
	
1
5
	
	
	
51

	75/47
	

	Březnice

	
	
	
3

	
12 54

	
	
13 08

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 7964

Rožmitál pod Třemšínem - Březnice - Zdice

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rožmitál pod Třemšínem

	
	1
	
	
	
	
16 41

	50/49
	

	Skuhrov pod Třemšínem z

	
	
	
3

	
16 44

	


	
44

	
	

	Oslí z

	
	
	
2
5
	
46
5
	


	
46
5
	
	

	Zadní Poříčí z

	
	
	
3

	
49
5
	


	
49
5
	
	

	Odb Přední Poříčí

	
	
	
1
5
	
	
	
51

	75/47
	

	Březnice

	
	
	
3

	
16 54

	
	
17 08

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min



Os 7980

Příbram - Březnice - Blatná

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Březnice

	
	
	
	
14 48

	
	
14 53

	50/52
	

	Hudčice z

	
	
	
7
5
	
15 00
5
	


	
15 00
5
	
	

	Slavětín u Březnice z

	
	
	
4

	
04
5
	


	
04
5
	
	

	Bělčice

	
	1
	
3
5
	
08

	
1

	
09

	
	

	Závišín nz

	
	
	
6

	
15

	


	
15

	
	

	Bezdědovice z

	
	
	
5
5
	
20
5
	


	
20
5
	
	

	Blatná 

	
	
	
2
5
	
15 23

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
1

	  = 30 min



Os 17900

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Březnice

	
	
	
	
	
	
4 47

	50/52
	

	Hudčice z

	
	
	
7

	
4 54

	


	
54

	
	

	Slavětín u Březnice z

	
	
	
4

	
58

	


	
58

	
	

	Bělčice

	
	1
	
3
5
	
5 01
5
	
1

	
5 02
5
	
	

	Závišín nz

	
	
	
5
5
	
08

	


	
08

	
	

	Bezdědovice z

	
	
	
5
5
	
13
5
	


	
13
5
	
	

	Blatná 

	
	
	
2
5
	
16

	
4

	
20

	
	

	Mačkov z

	
	
	
6

	
26

	


	
26

	
	

	Sedlice

	
	1
	
6

	
32

	
1

	
33

	
	

	Sedlice město z

	
	
	
2

	
35

	


	
35

	
	

	Rojice z

	
	
	
5

	
40

	


	
40

	
	

	Velká Turná z

	
	
	
2
5
	
42
5
	


	
42
5
	
	

	Radomyšl

	
	1
	
3
5
	
46

	
2

	
48

	
	17903

	Radomyšl zastávka z

	
	
	
2
5
	
50
5
	


	
50
5
	
	

	Domanice z

	
	
	
3

	
53
5
	


	
53
5
	
	

	Řepice z

	
	
	
4

	
57
5
	


	
57
5
	
	

	Strakonice

	
	
	
4
5
	
6 02

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
67

	+
	
8

	  = 1 h 15 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 17953, nesmí jet vlak 17900 v úseku Březnice - Blatná



Os 17901

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice

	
	
	
	
	
	
4 30

	50/53
	

	Řepice z

	
	
	
5

	
4 35

	


	
35

	
	

	Domanice z

	
	
	
4

	
39

	


	
39

	
	

	Radomyšl zastávka z

	
	
	
3

	
42

	


	
42

	
	

	Radomyšl

	
	2
	
2
5
	
44
5
	
3

	
47
5
	
	17920

	Velká Turná z

	
	
	
3
5
	
51

	


	
51

	
	

	Rojice z

	
	
	
2
5
	
53
5
	


	
53
5
	
	

	Sedlice město z

	
	
	
5
5
	
59

	


	
59

	
	

	Sedlice

	
	1
	
2

	
5 01

	
1

	
5 02

	
	

	Mačkov z

	
	
	
6

	
08

	


	
08

	
	

	Blatná 

	
	
	
6

	
14

	
4

	
18

	
	

	Bezdědovice z

	
	
	
2
5
	
20
5
	


	
20
5
	
	

	Závišín nz

	
	
	
5

	
25
5
	


	
25
5
	
	

	Bělčice

	
	3
	
5
5
	
31

	
1

	
32

	
	

	Slavětín u Březnice z

	
	
	
4

	
36

	


	
36

	
	

	Hudčice z

	
	
	
4

	
40

	


	
40

	
	

	Březnice

	
	
	
8

	
5 48

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
69

	+
	
9

	  = 1 h 18 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej                                                                                                   jede-li rušící vlak 17902, nesmí jet vlak 17901 v úseku Blatná - Březnice 
 jede-li rušící vlak 17953, nesmí jet vlak 17901 v úseku Blatná - Březnice


Rušící Os 17902

Březnice - Blatná zavádějte v a 1., 8.V., 28.X.

Blatná - Strakonice zavádějte v a, kromě 25.XII., 1.I.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Březnice

	
	
	
	
	
	
5 37

	50/52
	

	Hudčice z

	
	
	
7

	
5 44

	


	
44

	
	

	Slavětín u Březnice z

	
	
	
4

	
48

	


	
48

	
	

	Bělčice

	
	
	
4

	
52

	
1

	
53

	
	

	Závišín nz

	
	
	
6

	
59

	


	
59

	
	

	Bezdědovice z

	
	
	
5
5
	
6 04
5
	


	
6 04
5
	
	

	Blatná 

	
	
	
2
5
	
07

	
1

	
08

	
	

	Mačkov z

	
	
	
6

	
14

	


	
14

	
	

	Sedlice

	
	
	
6

	
20

	
1

	
21

	
	

	Sedlice město z

	
	
	
2

	
23

	


	
23

	
	

	Rojice z

	
	
	
5

	
28

	


	
28

	
	

	Velká Turná z

	
	
	
2
5
	
30
5
	


	
30
5
	
	

	Radomyšl

	
	
	
3
5
	
34

	
1

	
35

	
	

	Radomyšl zastávka z

	
	
	
2
5
	
37
5
	


	
37
5
	
	

	Domanice z

	
	
	
3

	
40
5
	


	
40
5
	
	

	Řepice z

	
	
	
4

	
44
5
	


	
44
5
	
	

	Strakonice

	
	
	
4
5
	
6 49

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
68

	+
	
4

	  = 1 h 12 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 17902, nesmí jet vlak 17904 v úseku Březnice - Blatná, vlak 17901 v úseku Blatná - Březnice, vlak 17903 v úseku Strakonice - Blatná                                                                                     jede-li rušící vlak 17902, nesmí jet vlak 17921




Os 17903

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice

	
	
	
	
	
	
5 33

	50/53
	

	Řepice z

	
	
	
5

	
5 38

	


	
38

	
	

	Domanice z

	
	
	
4

	
42

	


	
42

	
	

	Radomyšl zastávka z

	
	
	
3

	
45

	


	
45

	
	

	Radomyšl

	
	2
	
2
5
	
47
5
	
2

	
49
5
	
	17900

	Velká Turná z

	
	
	
3
5
	
53

	


	
53

	
	

	Rojice z

	
	
	
2
5
	
55
5
	


	
55
5
	
	

	Sedlice město z

	
	
	
5
5
	
6 01

	


	
6 01

	
	

	Sedlice

	
	1
	
2

	
03

	
1

	
04

	
	

	Mačkov z

	
	
	
6

	
10

	


	
10

	
	

	Blatná 

	
	
	
6

	
16

	
7

	
23

	
	

	Bezdědovice z

	
	
	
2
5
	
25
5
	


	
25
5
	
	

	Závišín nz

	
	
	
5

	
30
5
	


	
30
5
	
	

	Bělčice

	
	3
	
5

	
35
5
	
1

	
36
5
	
	

	Slavětín u Březnice z

	
	
	
4

	
40
5
	


	
40
5
	
	

	Hudčice z

	
	
	
4

	
44
5
	


	
44
5
	
	

	Březnice

	
	
	
7
5
	
6 52

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
68

	+
	
11

	  = 1 h 19 min


 jede-li rušící vlak 17902, nesmí jet vlak 17903 v úseku Strakonice - Blatná



Os 17904

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Březnice

	
	
	
	
	
	
5 52

	50/52
	

	Hudčice z

	
	
	
7

	
5 59

	


	
59

	
	

	Slavětín u Březnice z

	
	
	
4

	
6 03

	


	
6 03

	
	

	Bělčice

	
	1
	
4

	
07

	
1

	
08

	
	

	Závišín nz

	
	
	
6

	
14

	


	
14

	
	

	Bezdědovice z

	
	
	
5
5
	
19
5
	


	
19
5
	
	

	Blatná 

	
	
	
2
5
	
22

	
1

	
23

	
	

	Mačkov z

	
	
	
6

	
29

	


	
29

	
	

	Sedlice

	
	1
	
6

	
35

	
1

	
36

	
	

	Sedlice město z

	
	
	
2

	
38

	


	
38

	
	

	Rojice z

	
	
	
5

	
43

	


	
43

	
	

	Velká Turná z

	
	
	
2
5
	
45
5
	


	
45
5
	
	

	Radomyšl

	
	1
	
3
5
	
49

	
2

	
51

	
	17921

	Radomyšl zastávka z

	
	
	
2
5
	
53
5
	


	
53
5
	
	

	Domanice z

	
	
	
3

	
56
5
	


	
56
5
	
	

	Řepice z

	
	
	
4

	
7 00
5
	


	
7 00
5
	
	

	Strakonice

	
	
	
4
5
	
7 05

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
68

	+
	
5

	  = 1 h 13 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 17902, nesmí jet vlak 17904 v úseku Březnice - Blatná



Os 17905

Strakonice - Březnice - Příbram

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice

	
	
	
	
	
	
11 08

	50/53
	

	Řepice z

	
	
	
5

	
11 13

	


	
13

	
	

	Domanice z

	
	
	
4

	
17

	


	
17

	
	

	Radomyšl zastávka z

	
	
	
3

	
20

	


	
20

	
	

	Radomyšl

	
	2
	
2
5
	
22
5
	
2

	
24
5
	
	88842

	Velká Turná z

	
	
	
3
5
	
28

	


	
28

	
	

	Rojice z

	
	
	
2
5
	
30
5
	


	
30
5
	
	

	Sedlice město z

	
	
	
5
5
	
36

	


	
36

	
	

	Sedlice

	
	1
	
2

	
38

	
1

	
39

	
	

	Mačkov z

	
	
	
6

	
45

	


	
45

	
	

	Blatná 

	
	
	
6

	
51

	
2

	
53

	
	

	Bezdědovice z

	
	
	
2
5
	
55
5
	


	
55
5
	
	

	Závišín nz

	
	
	
5

	
12 00
5
	


	
12 00
5
	
	

	Bělčice

	
	3
	
5
5
	
06

	
3

	
09

	
	17906

	Slavětín u Březnice z

	
	
	
4

	
13

	


	
13

	
	

	Hudčice z

	
	
	
4

	
17

	


	
17

	
	

	Březnice

	
	
	
8

	
12 25

	
	
12 36

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
69

	+
	
8

	  = 1 h 17 min


88842 nejede, a 31.XII.
17906 jede v



Os 17906

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Březnice

	
	
	
	
	
	
11 52

	50/52
	

	Hudčice z

	
	
	
7

	
11 59

	


	
59

	
	

	Slavětín u Březnice z

	
	
	
4

	
12 03

	


	
12 03

	
	

	Bělčice

	
	1
	
4

	
07

	
1

	
08

	
	17905

	Závišín nz

	
	
	
6

	
14

	


	
14

	
	

	Bezdědovice z

	
	
	
5
5
	
19
5
	


	
19
5
	
	

	Blatná 

	
	
	
2
5
	
22

	
1

	
23

	
	

	Mačkov z

	
	
	
6

	
29

	


	
29

	
	

	Sedlice

	
	1
	
6

	
35

	
1

	
36

	
	

	Sedlice město z

	
	
	
2

	
38

	


	
38

	
	

	Rojice z

	
	
	
5

	
43

	


	
43

	
	

	Velká Turná z

	
	
	
2
5
	
45
5
	


	
45
5
	
	

	Radomyšl

	(
	1
	
3
5
	
49

	
1

	
50

	
	

	Radomyšl zastávka z

	
	
	
2
5
	
52
5
	


	
52
5
	
	

	Domanice z

	
	
	
3

	
55
5
	


	
55
5
	
	

	Řepice z

	
	
	
4

	
59
5
	


	
59
5
	
	

	Strakonice

	
	
	
4
5
	
13 04

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
68

	+
	
4

	  = 1 h 12 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 Do Sedlice vjíždějte se zřetelem na předchozí vlak číslo 17926 podle rozhledových poměrů.
( Do Radomyšle vjíždějte se zřetelem na předchozí vlak číslo 17926 podle rozhledových poměrů.


Os 17907

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice

	
	
	
	
	
	
14 33

	50/53
	

	Řepice z

	
	
	
5

	
14 38

	


	
38

	
	

	Domanice z

	
	
	
4

	
42

	


	
42

	
	

	Radomyšl zastávka z

	
	
	
3

	
45

	


	
45

	
	

	Radomyšl

	
	2
	
2
5
	
47
5
	
2

	
49
5
	
	17930

	Velká Turná z

	
	
	
3
5
	
53

	


	
53

	
	

	Rojice z

	
	
	
2
5
	
55
5
	


	
55
5
	
	

	Sedlice město z

	
	
	
5
5
	
15 01

	


	
15 01

	
	

	Sedlice

	
	1
	
2

	
03

	
1

	
04

	
	

	Mačkov z

	
	
	
6

	
10

	


	
10

	
	

	Blatná 

	
	
	
6

	
16

	
9

	
25

	
	

	Bezdědovice z

	
	
	
2
5
	
27
5
	


	
27
5
	
	

	Závišín nz

	
	
	
5

	
32
5
	


	
32
5
	
	

	Bělčice

	
	3
	
5
5
	
38

	
1

	
39

	
	

	Slavětín u Březnice z

	
	
	
4

	
43

	


	
43

	
	

	Hudčice z

	
	
	
4

	
47

	


	
47

	
	


	Březnice

	
	
	
8

	
15 55

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
69

	+
	
13

	  = 1 h 22 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 17928, nesmí jet vlak 17907 v úseku Strakonice - Blatná



Os 17909

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice

	
	
	
	
	
	
19 08

	50/53
	

	Řepice z

	
	
	
5

	
19 13

	


	
13

	
	

	Domanice z

	
	
	
4

	
17

	


	
17

	
	

	Radomyšl zastávka z

	
	
	
3

	
20

	


	
20

	
	

	Radomyšl

	
	2
	
2
5
	
22
5
	
2

	
24
5
	
	

	Velká Turná z

	
	
	
3
5
	
28

	


	
28

	
	

	Rojice z

	
	
	
2
5
	
30
5
	


	
30
5
	
	

	Sedlice město z

	
	
	
5
5
	
36

	


	
36

	
	

	Sedlice

	
	1
	
2

	
38

	
1

	
39

	
	

	Mačkov z

	
	
	
6

	
45

	


	
45

	
	

	Blatná 

	
	
	
6

	
51

	
11

	
20 02

	
	

	Bezdědovice z

	
	
	
2
5
	
20 04
5
	


	
04
5
	
	

	Závišín nz

	
	
	
5

	
09
5
	


	
09
5
	
	

	Bělčice

	
	3
	
5
5
	
15

	
1

	
16

	
	

	Slavětín u Březnice z

	
	
	
4

	
20

	


	
20

	
	

	Hudčice z

	
	
	
4

	
24

	


	
24

	
	

	Březnice

	
	
	
8

	
20 32

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
69

	+
	
15

	  = 1 h 24 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 17920

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Blatná 

	
	
	
	
	
	
4 19

	50/52
	

	Mačkov z

	
	
	
6

	
4 25

	


	
25

	
	

	Sedlice

	
	1
	
6

	
31

	
1

	
32

	
	

	Sedlice město z

	
	
	
2

	
34

	


	
34

	
	

	Rojice z

	
	
	
5

	
39

	


	
39

	
	

	Velká Turná z

	
	
	
2
5
	
41
5
	


	
41
5
	
	

	Radomyšl

	
	1
	
3
5
	
45

	
1
5
	
46
5
	
	17901

	Radomyšl zastávka z

	
	
	
2
5
	
49

	


	
49

	
	

	Domanice z

	
	
	
3

	
52

	


	
52

	
	

	Řepice z

	
	
	
4

	
56

	


	
56

	
	

	Strakonice

	
	
	
4

	
5 00

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38
5
	+
	
2
5
	  = 41 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 17921

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice

	
	
	
	
	
	
6 36

	50/53
	

	Řepice z

	
	
	
5

	
6 41

	


	
41

	
	

	Domanice z

	
	
	
4

	
45

	


	
45

	
	

	Radomyšl zastávka z

	
	
	
3

	
48

	


	
48

	
	

	Radomyšl

	
	2
	
2

	
50

	
2

	
52

	
	17904

	Velká Turná z

	
	
	
3
5
	
55
5
	


	
55
5
	
	

	Rojice z

	
	
	
2
5
	
58

	


	
58

	
	

	Sedlice město z

	
	
	
5

	
7 03

	


	
7 03

	
	


	Sedlice

	
	1
	
2

	
05

	
1

	
06

	
	

	Mačkov z

	
	
	
6

	
12

	


	
12

	
	

	Blatná 

	
	
	
6

	
7 18

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
3

	  = 42 min


 jede-li rušící vlak 17902, nesmí jet vlak 17921



Os 17922

	Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Blatná 

	
	
	
	
	
	
8 03

	50/52
	

	Mačkov z

	
	
	
6

	
8 09

	


	
09

	
	

	Sedlice

	
	1
	
6

	
15

	
1

	
16

	
	

	Sedlice město z

	
	
	
2

	
18

	


	
18

	
	

	Rojice z

	
	
	
5

	
23

	


	
23

	
	

	Velká Turná z

	
	
	
2
5
	
25
5
	


	
25
5
	
	

	Radomyšl

	
	1
	
3
5
	
29

	
1

	
30

	
	

	Radomyšl zastávka z

	
	
	
2
5
	
32
5
	


	
32
5
	
	

	Domanice z

	
	
	
3

	
35
5
	


	
35
5
	
	

	Řepice z

	
	
	
4

	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Strakonice

	
	
	
4
5
	
8 44

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
2

	  = 41 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 17923

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice

	
	
	
	
	
	
7 09

	50/53
	

	Řepice z

	
	
	
5

	
7 14

	


	
14

	
	

	Domanice z

	
	
	
4

	
18

	


	
18

	
	

	Radomyšl zastávka z

	
	
	
3

	
21

	


	
21

	
	

	Radomyšl

	
	2
	
2
5
	
23
5
	
2

	
25
5
	
	

	Velká Turná z

	
	
	
3
5
	
29

	


	
29

	
	

	Rojice z

	
	
	
2
5
	
31
5
	


	
31
5
	
	

	Sedlice město z

	
	
	
5
5
	
37

	


	
37

	
	

	Sedlice

	
	1
	
2

	
39

	
1

	
40

	
	

	Mačkov z

	
	
	
6

	
46

	


	
46

	
	

	Blatná 

	
	
	
6

	
7 52

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
3

	  = 43 min



Os 17924

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Blatná 

	
	
	
	
	
	
10 03

	50/52
	

	Mačkov z

	
	
	
6

	
10 09

	


	
09

	
	

	Sedlice

	
	1
	
6

	
15

	
1

	
16

	
	

	Sedlice město z

	
	
	
2

	
18

	


	
18

	
	

	Rojice z

	
	
	
5

	
23

	


	
23

	
	

	Velká Turná z

	
	
	
2
5
	
25
5
	


	
25
5
	
	

	Radomyšl

	
	1
	
3
5
	
29

	
1

	
30

	
	88843

	Radomyšl zastávka z

	
	
	
2
5
	
32
5
	


	
32
5
	
	

	Domanice z

	
	
	
3

	
35
5
	


	
35
5
	
	

	Řepice z

	
	
	
4

	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Strakonice

	
	
	
4
5
	
10 44

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
2

	  = 41 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
88843 nejede v, a 31.XII.



Os 17925

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice

	
	
	
	
	
	
9 08

	50/53
	

	Řepice z

	
	
	
5

	
9 13

	


	
13

	
	

	Domanice z

	
	
	
4

	
17

	


	
17

	
	

	Radomyšl zastávka z

	
	
	
3

	
20

	


	
20

	
	

	Radomyšl

	
	2
	
2
5
	
22
5
	
2

	
24
5
	
	

	Velká Turná z

	
	
	
3
5
	
28

	


	
28

	
	

	Rojice z

	
	
	
2
5
	
30
5
	


	
30
5
	
	

	Sedlice město z

	
	
	
5
5
	
36

	


	
36

	
	

	Sedlice

	
	1
	
2

	
38

	
1

	
39

	
	

	Mačkov z

	
	
	
6

	
45

	


	
45

	
	

	Blatná 

	
	
	
6

	
9 51

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
3

	  = 43 min



Os 17926

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Blatná 

	
	
	
	
	
	
12 03

	50/52
	

	Mačkov z

	
	
	
6

	
12 09

	


	
09

	
	

	Sedlice

	
	1
	
6

	
15

	
1

	
16

	
	

	Sedlice město z

	
	
	
2

	
18

	


	
18

	
	

	Rojice z

	
	
	
5

	
23

	


	
23

	
	

	Velká Turná z

	
	
	
2
5
	
25
5
	


	
25
5
	
	

	Radomyšl

	
	1
	
3
5
	
29

	
1

	
30

	
	

	Radomyšl zastávka z

	
	
	
2
5
	
32
5
	


	
32
5
	
	

	Domanice z

	
	
	
3

	
35
5
	


	
35
5
	
	

	Řepice z

	
	
	
4

	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Strakonice

	
	
	
4
5
	
12 44

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
2

	  = 41 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 17927

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice

	
	
	
	
	
	
13 08

	50/53
	

	Řepice z

	
	
	
5

	
13 13

	


	
13

	
	

	Domanice z

	
	
	
4

	
17

	


	
17

	
	

	Radomyšl zastávka z

	
	
	
3

	
20

	


	
20

	
	

	Radomyšl

	
	2
	
2
5
	
22
5
	
2

	
24
5
	
	

	Velká Turná z

	
	
	
3
5
	
28

	


	
28

	
	

	Rojice z

	
	
	
2
5
	
30
5
	


	
30
5
	
	

	Sedlice město z

	
	
	
5
5
	
36

	


	
36

	
	

	Sedlice

	
	1
	
2

	
38

	
1

	
39

	
	

	Mačkov z

	
	
	
6

	
45

	


	
45

	
	

	Blatná 

	
	
	
6

	
13 51

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
3

	  = 43 min



Rušící Os 17928

Zavádějte v a

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Blatná 

	
	
	
	
	
	
14 03

	50/52
	

	Mačkov z

	
	
	
6

	
14 09

	


	
09

	
	

	Sedlice

	
	
	
6

	
15

	
1

	
16

	
	

	Sedlice město z

	
	
	
2

	
18

	


	
18

	
	

	Rojice z

	
	
	
5

	
23

	


	
23

	
	

	Velká Turná z

	
	
	
2
5
	
25
5
	


	
25
5
	
	

	Radomyšl

	
	
	
3
5
	
29

	
1

	
30

	
	

	Radomyšl zastávka z

	
	
	
2
5
	
32
5
	


	
32
5
	
	

	Domanice z

	
	
	
3

	
35
5
	


	
35
5
	
	

	Řepice z

	
	
	
4

	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Strakonice

	
	
	
4
5
	
14 44

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
2

	  = 41 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak17928, nesmí jet vlak 17907 v úseku Strakonice - Blatná



Os 17929

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice

	
	
	
	
	
	
15 08

	50/53
	

	Řepice z

	
	
	
5

	
15 13

	


	
13

	
	

	Domanice z

	
	
	
4

	
17

	


	
17

	
	

	Radomyšl zastávka z

	
	
	
3

	
20

	


	
20

	
	

	Radomyšl

	
	2
	
2
5
	
22
5
	
2

	
24
5
	
	

	Velká Turná z

	
	
	
3
5
	
28

	


	
28

	
	

	Rojice z

	
	
	
2
5
	
30
5
	


	
30
5
	
	

	Sedlice město z

	
	
	
5
5
	
36

	


	
36

	
	

	Sedlice

	
	1
	
2

	
38

	
1

	
39

	
	

	Mačkov z

	
	
	
6

	
45

	


	
45

	
	

	Blatná 

	
	
	
6

	
15 51

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
3

	  = 43 min



Os 17930

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Blatná 

	
	
	
	
	
	
14 20

	50/52
	

	Mačkov z

	
	
	
6

	
14 26

	


	
26

	
	

	Sedlice

	
	1
	
6
5
	
32
5
	
1

	
33
5
	
	

	Sedlice město z

	
	
	
2

	
35
5
	


	
35
5
	
	

	Rojice z

	
	
	
5
5
	
41

	


	
41

	
	

	Velká Turná z

	
	
	
2
5
	
43
5
	


	
43
5
	
	

	Radomyšl

	
	1
	
3
5
	
47

	
1
5
	
48
5
	
	17907

	Radomyšl zastávka z

	
	
	
2
5
	
51

	


	
51

	
	

	Domanice z

	
	
	
3
5
	
54
5
	


	
54
5
	
	

	Řepice z

	
	
	
3
5
	
58

	


	
58

	
	

	Strakonice

	
	
	
5

	
15 03

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40
5
	+
	
2
5
	  = 43 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 17931

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice

	
	
	
	
	
	
17 08

	50/53
	

	Řepice z

	
	
	
5

	
17 13

	


	
13

	
	

	Domanice z

	
	
	
4

	
17

	


	
17

	
	

	Radomyšl zastávka z

	
	
	
3

	
20

	


	
20

	
	

	Radomyšl

	
	2
	
2
5
	
22
5
	
2

	
24
5
	
	

	Velká Turná z

	
	
	
3
5
	
28

	


	
28

	
	

	Rojice z

	
	
	
2
5
	
30
5
	


	
30
5
	
	

	Sedlice město z

	
	
	
5
5
	
36

	


	
36

	
	

	Sedlice

	
	1
	
2

	
38

	
1

	
39

	
	

	Mačkov z

	
	
	
6

	
45

	


	
45

	
	

	Blatná 

	
	
	
6

	
17 51

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
3

	  = 43 min



Os 17932

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Blatná 

	
	
	
	
	
	
16 03

	50/52
	

	Mačkov z

	
	
	
6

	
16 09

	


	
09

	
	

	Sedlice

	
	1
	
6

	
15

	
1

	
16

	
	

	Sedlice město z

	
	
	
2

	
18

	


	
18

	
	

	Rojice z

	
	
	
5

	
23

	


	
23

	
	

	Velká Turná z

	
	
	
2
5
	
25
5
	


	
25
5
	
	

	Radomyšl

	
	1
	
3
5
	
29

	
1

	
30

	
	

	Radomyšl zastávka z

	
	
	
2
5
	
32
5
	


	
32
5
	
	

	Domanice z

	
	
	
3

	
35
5
	


	
35
5
	
	

	Řepice z

	
	
	
4

	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Strakonice

	
	
	
4
5
	
16 44

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
2

	  = 41 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 17933

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice

	
	
	
	
	
	
21 08

	50/53
	

	Řepice z

	
	
	
5

	
21 13

	


	
13

	
	

	Domanice z

	
	
	
4

	
17

	


	
17

	
	

	Radomyšl zastávka z

	
	
	
3

	
20

	


	
20

	
	

	Radomyšl

	
	2
	
2
5
	
22
5
	
2

	
24
5
	
	

	Velká Turná z

	
	
	
3
5
	
28

	


	
28

	
	

	Rojice z

	
	
	
2
5
	
30
5
	


	
30
5
	
	

	Sedlice město z

	
	
	
5
5
	
36

	


	
36

	
	

	Sedlice

	
	1
	
2

	
38

	
1

	
39

	
	

	Mačkov z

	
	
	
6

	
45

	


	
45

	
	

	Blatná 

	
	
	
6

	
21 51

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
3

	  = 43 min



Os 17934

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Blatná 

	
	
	
	
	
	
17 56

	50/52
	

	Mačkov z

	
	
	
6

	
18 02

	


	
18 02

	
	

	Sedlice

	
	1
	
6

	
08

	
1

	
09

	
	

	Sedlice město z

	
	
	
2

	
11

	


	
11

	
	

	Rojice z

	
	
	
5

	
16

	


	
16

	
	

	Velká Turná z

	
	
	
2
5
	
18
5
	


	
18
5
	
	

	Radomyšl

	
	1
	
3
5
	
22

	
1

	
23

	
	

	Radomyšl zastávka z

	
	
	
2
5
	
25
5
	


	
25
5
	
	

	Domanice z

	
	
	
3

	
28
5
	


	
28
5
	
	

	Řepice z

	
	
	
4

	
32
5
	


	
32
5
	
	

	Strakonice

	
	
	
4
5
	
18 37

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
2

	  = 41 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 17935

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice

	
	
	
	
	
	
22 38

	50/53
	

	Řepice z

	
	
	
5

	
22 43

	


	
43

	
	

	Domanice z

	
	
	
4

	
47

	


	
47

	
	

	Radomyšl zastávka z

	
	
	
3

	
50

	


	
50

	
	

	Radomyšl

	
	2
	
2
5
	
52
5
	
2

	
54
5
	
	

	Velká Turná z

	
	
	
3
5
	
58

	


	
58

	
	

	Rojice z

	
	
	
2
5
	
23 00
5
	


	
23 00
5
	
	

	Sedlice město z

	
	
	
5
5
	
06

	


	
06

	
	

	Sedlice

	
	1
	
2

	
08

	
1

	
09

	
	

	Mačkov z

	
	
	
6

	
15

	


	
15

	
	

	Blatná 

	
	
	
6

	
23 21

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
3

	  = 43 min



Os 17936

	Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Blatná 

	
	
	
	
	
	
20 03

	50/52
	

	Mačkov z

	
	
	
6

	
20 09

	


	
09

	
	

	Sedlice

	
	1
	
6

	
15

	
1

	
16

	
	

	Sedlice město z

	
	
	
2

	
18

	


	
18

	
	

	Rojice z

	
	
	
5

	
23

	


	
23

	
	

	Velká Turná z

	
	
	
2
5
	
25
5
	


	
25
5
	
	

	Radomyšl

	
	1
	
3
5
	
29

	
1

	
30

	
	

	Radomyšl zastávka z

	
	
	
2
5
	
32
5
	


	
32
5
	
	

	Domanice z

	
	
	
3

	
35
5
	


	
35
5
	
	

	Řepice z

	
	
	
4

	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Strakonice

	
	
	
4
5
	
20 44

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
2

	  = 41 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 17938

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Blatná 

	
	
	
	
	
	
21 53

	50/52
	

	Mačkov z

	
	
	
6

	
21 59

	


	
59

	
	

	Sedlice

	
	1
	
6

	
22 05

	
1

	
22 06

	
	

	Sedlice město z

	
	
	
2

	
08

	


	
08

	
	

	Rojice z

	
	
	
5

	
13

	


	
13

	
	

	Velká Turná z

	
	
	
2
5
	
15
5
	


	
15
5
	
	

	Radomyšl

	
	1
	
3
5
	
19

	
1

	
20

	
	

	Radomyšl zastávka z

	
	
	
2
5
	
22
5
	


	
22
5
	
	

	Domanice z

	
	
	
3

	
25
5
	


	
25
5
	
	

	Řepice z

	
	
	
4

	
29
5
	


	
29
5
	
	

	Strakonice

	
	
	
4
5
	
22 34

	
	
	
	


	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
2

	  = 41 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 17950

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Březnice

	
	
	
	
	
	
6 55

	50/52
	

	Hudčice z

	
	
	
7

	
7 02

	


	
7 02

	
	

	Slavětín u Březnice z

	
	
	
4

	
06

	


	
06

	
	

	Bělčice

	
	1
	
3
5
	
09
5
	
1

	
10
5
	
	88841

	Závišín nz

	
	
	
5
5
	
16

	


	
16

	
	

	Bezdědovice z

	
	
	
5
5
	
21
5
	


	
21
5
	
	

	Blatná 

	
	
	
2
5
	
7 24

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
1

	  = 29 min



Os 17951

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Blatná 

	
	
	
	
	
	
4 09

	50/53
	

	Bezdědovice z

	
	
	
2
5
	
4 11
5
	


	
11
5
	
	

	Závišín nz

	
	
	
5

	
16
5
	


	
16
5
	
	

	Bělčice

	
	3
	
5
5
	
22

	
1

	
23

	
	

	Slavětín u Březnice z

	
	
	
4

	
27

	


	
27

	
	

	Hudčice z

	
	
	
4

	
31

	


	
31

	
	

	Březnice 

	
	
	
8

	
39

	
27

	
5 06

	75/46
	

	Odb Přední Poříčí

	
	
	
2

	
	
	
08

	50/37
	

	Zadní Poříčí z

	
	
	
2
5
	
5 10
5
	


	
10
5
	
	

	Oslí z

	
	
	
3

	
13
5
	


	
13
5
	
	

	Skuhrov pod Třemšínem z

	
	
	
2
5
	
16

	


	
16

	
	

	Rožmitál pod Třemšínem

	
	1
	
3

	
5 19

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
28

	  = 1 h 10 min



Os 17952

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Březnice

	
	
	
	
	
	
8 03

	50/52
	

	Hudčice z

	
	
	
7
5
	
8 10
5
	


	
10
5
	
	

	Slavětín u Březnice z

	
	
	
4

	
14
5
	


	
14
5
	
	

	Bělčice

	
	1
	
3
5
	
18

	
1

	
19

	
	

	Závišín nz

	
	
	
6

	
25

	


	
25

	
	

	Bezdědovice z

	
	
	
5
5
	
30
5
	


	
30
5
	
	

	Blatná 

	
	
	
2
5
	
8 33

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
1

	  = 30 min



Rušící Os 17953

Zavádějte v a 1., 8.V., 28.X.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Blatná 

	
	
	
	
	
	
5 04

	50/53
	

	Bezdědovice z

	
	
	
2
5
	
5 06
5
	


	
06
5
	
	

	Závišín nz

	
	
	
5

	
11
5
	


	
11
5
	
	

	Bělčice

	
	
	
5
5
	
17

	
1

	
18

	
	

	Slavětín u Březnice z

	
	
	
4

	
22

	


	
22

	
	

	Hudčice z

	
	
	
4

	
26

	


	
26

	
	

	Březnice

	
	
	
8

	
5 34

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
1

	  = 30 min


 jede-li rušící vlak 17953, nesmí jet vlak 17900 v úseku Březnice - Blatná, 17901 v úseku Blatná - 
   Březnice



Os 17954

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Březnice

	
	
	
	
	
	
10 03

	50/52
	

	Hudčice z

	
	
	
7
5
	
10 10
5
	


	
10
5
	
	

	Slavětín u Březnice z

	
	
	
4

	
14
5
	


	
14
5
	
	

	Bělčice

	
	1
	
3
5
	
18

	
1

	
19

	
	

	Závišín nz

	
	
	
6

	
25

	


	
25

	
	

	Bezdědovice z

	
	
	
5
5
	
30
5
	


	
30
5
	
	

	Blatná 

	
	
	
2
5
	
10 33

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
1

	  = 30 min



Os 17955

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Blatná 

	
	
	
	
	
	
7 26

	50/53
	

	Bezdědovice z

	
	
	
2
5
	
7 28
5
	


	
28
5
	
	

	Závišín nz

	
	
	
5

	
33
5
	


	
33
5
	
	

	Bělčice

	
	3
	
5
5
	
39

	
1

	
40

	
	

	Slavětín u Březnice z

	
	
	
4

	
44

	


	
44

	
	

	Hudčice z

	
	
	
4

	
48

	


	
48

	
	

	Březnice

	
	
	
8

	
7 56

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
1

	  = 30 min


 Do Bělčic vjíždějte se zřetelem na předchozí vlak číslo 88841 podle rozhledových poměrů.



Os 17956

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Březnice

	
	
	
	
	
	
14 13

	50/52
	

	Hudčice z

	
	
	
7
5
	
14 20
5
	


	
20
5
	
	

	Slavětín u Březnice z

	
	
	
4

	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Bělčice

	
	1
	
3
5
	
28

	
1

	
29

	
	17959

	Závišín nz

	
	
	
6

	
35

	


	
35

	
	

	Bezdědovice z

	
	
	
5
5
	
40
5
	


	
40
5
	
	

	Blatná 

	
	
	
2
5
	
14 43

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
1

	  = 30 min


17959 jede v



Os 17957

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Blatná 

	
	
	
	
	
	
9 24

	50/53
	

	Bezdědovice z

	
	
	
2
5
	
9 26
5
	


	
26
5
	
	

	Závišín nz

	
	
	
5

	
31
5
	


	
31
5
	
	

	Bělčice

	
	3
	
5
5
	
37

	
1

	
38

	
	

	Slavětín u Březnice z

	
	
	
4

	
42

	


	
42

	
	

	Hudčice z

	
	
	
4

	
46

	


	
46

	
	

	Březnice

	
	
	
8

	
9 54

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
1

	  = 30 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 17958

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Březnice

	
	
	
	
	
	
18 03

	50/52
	

	Hudčice z

	
	
	
7
5
	
18 10
5
	


	
10
5
	
	

	Slavětín u Březnice z

	
	
	
4

	
14
5
	


	
14
5
	
	

	Bělčice

	
	1
	
3
5
	
18

	
1

	
19

	
	

	Závišín nz

	
	
	
6

	
25

	


	
25

	
	

	Bezdědovice z

	
	
	
5
5
	
30
5
	


	
30
5
	
	

	Blatná 

	
	
	
2
5
	
18 33

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
1

	  = 30 min



Os 17959

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Blatná 

	
	
	
	
	
	
14 15

	50/53
	

	Bezdědovice z

	
	
	
2
5
	
14 17
5
	


	
17
5
	
	

	Závišín nz

	
	
	
5

	
22
5
	


	
22
5
	
	

	Bělčice

	
	3
	
5
5
	
28

	
1

	
29

	
	17956

	Slavětín u Březnice z

	
	
	
4

	
33

	


	
33

	
	

	Hudčice z

	
	
	
4

	
37

	


	
37

	
	

	Březnice 

	
	
	
8

	
45

	
11

	
56

	75/46
	

	Odb Přední Poříčí

	
	
	
2

	
	
	
58

	50/37
	

	Zadní Poříčí z

	
	
	
2
5
	
15 00
5
	


	
15 00
5
	
	

	Oslí z

	
	
	
3

	
03
5
	


	
03
5
	
	

	Skuhrov pod Třemšínem z

	
	
	
2
5
	
06

	


	
06

	
	

	Rožmitál pod Třemšínem

	
	1
	
3

	
15 09

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
12

	  = 54 min



Os 17960

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Březnice

	
	
	
	
	
	
21 38

	50/52
	

	Hudčice z

	
	
	
7
5
	
21 45
5
	


	
45
5
	
	

	Slavětín u Březnice z

	
	
	
4

	
49
5
	


	
49
5
	
	

	Bělčice

	
	1
	
3
5
	
53

	
1

	
54

	
	

	Závišín nz

	
	
	
6

	
22 00

	


	
22 00

	
	

	Bezdědovice z

	
	
	
5
5
	
05
5
	


	
05
5
	
	

	Blatná 

	
	
	
2
5
	
22 08

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
1

	  = 30 min



Os 17961

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Blatná 

	
	
	
	
	
	
17 24

	50/53
	

	Bezdědovice z

	
	
	
2
5
	
17 26
5
	


	
26
5
	
	

	Závišín nz

	
	
	
5

	
31
5
	


	
31
5
	
	

	Bělčice

	
	3
	
5
5
	
37

	
1

	
38

	
	

	Slavětín u Březnice z

	
	
	
4

	
42

	


	
42

	
	

	Hudčice z

	
	
	
4

	
46

	


	
46

	
	

	Březnice

	
	
	
8

	
17 54

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
1

	  = 30 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 27900

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nepomuk

	
	
	
	
	
	
4 26

	50/61
	

	Třebčice z

	
	
	
3

	
4 29

	


	
29

	
	

	Želvice z

	
	
	
3

	
32

	


	
32

	
	

	Kotouň

	
	1
	
4
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	
	

	Životice z

	
	
	
3
5
	
40
5
	


	
40
5
	
	

	Kasejovice zastávka z

	
	
	
2
5
	
43

	


	
43

	
	

	Kasejovice

	
	1
	
4

	
47

	
11
5
	
58
5
	
	27903

	Hradiště u Blatné z

	
	
	
3
5
	
5 02

	


	
5 02

	
	

	Lnáře

	
	1
	
2
5
	
04
5
	
1

	
05
5
	
	

	Tchořovice z

	
	
	
2
5
	
08

	


	
08

	
	

	Blatná 

	
	
	
7

	
5 15

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
13

	  = 49 min


27903 jede v, nejede 27. – 31.XII.



Os 27901

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Blatná 

	
	
	
	
	
	
3 35

	50/59
	

	Tchořovice z

	
	
	
7

	
3 42

	


	
42

	
	

	Lnáře

	
	1
	
2
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	
	

	Hradiště u Blatné z

	
	
	
2
5
	
47
5
	


	
47
5
	
	

	Kasejovice

	
	2
	
3
5
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Os 27902

Motorový vůz ř. 810.
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Os 27903
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Os 27904

Motorový vůz ř. 810.
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27907 nejede 27.XII. – 1.I.

Os 27905
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27902 jede v, nejede 27. – 31.XII.



Os 27906

Motorový vůz ř. 810.
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Os 27907

Motorový vůz ř. 810.
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27904 jede v



Os 27908

Motorový vůz ř. 810.
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	Hradiště u Blatné z

	
	
	
3
5
	
07

	


	
07

	
	

	Lnáře

	
	1
	
2
5
	
09
5
	
1

	
10
5
	
	

	Tchořovice z

	
	
	
2
5
	
13

	


	
13

	
	

	Blatná 

	
	
	
7

	
13 20

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
40

	+
	
5

	  = 45 min



Os 27909

Motorový vůz ř. 810.
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Os 27910

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
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27915 jede v



Os 27911
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	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Blatná 

	
	
	
	
	
	
11 53

	50/59
	

	Tchořovice z

	
	
	
6
5
	
11 59
5
	


	
59
5
	
	

	Lnáře

	
	1
	
2
5
	
12 02

	
1

	
12 03

	
	

	Hradiště u Blatné z

	
	
	
2
5
	
05
5
	


	
05
5
	
	

	Kasejovice

	
	2
	
3
5
	
09

	
1

	
10

	
	

	Kasejovice zastávka z

	
	
	
4

	
14

	


	
14

	
	

	Životice z

	
	
	
2
5
	
16
5
	


	
16
5
	
	

	Kotouň

	
	1
	
3
5
	
20

	
1

	
21

	
	

	Želvice z

	
	
	
3
5
	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Třebčice z

	
	
	
3

	
27
5
	


	
27
5
	
	

	Nepomuk

	
	
	
2
5
	
12 30

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34

	+
	
3

	  = 37 min



Os 27912
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27917 nejede 24., 31.XII.

Os 27913

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
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Motorový vůz ř. 810.
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Os 27915

Motorový vůz ř. 810.
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Os 27917

Motorový vůz ř. 810.
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27912 jede v



Os 27919

Motorový vůz ř. 810.
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Os 27940

Motorový vůz ř. 810.
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	Oslí z

	
	
	
2
5
	
32
5
	


	
32
5
	
	

	Zadní Poříčí z

	
	
	
3

	
35
5
	


	
35
5
	
	

	Odb Přední Poříčí

	
	
	
1
5
	
	
	
37

	75/47
	

	Březnice

	
	
	
3

	
5 40

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 27941

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Březnice

	
	
	
	
	
	
8 06

	75/46
	

	Odb Přední Poříčí

	
	
	
2

	
	
	
08

	50/37
	

	Zadní Poříčí z

	
	
	
2
5
	
8 10
5
	


	
10
5
	
	

	Oslí z

	
	
	
3

	
13
5
	


	
13
5
	
	

	Skuhrov pod Třemšínem z

	
	
	
2
5
	
16

	


	
16

	
	

	Rožmitál pod Třemšínem

	
	1
	
3

	
8 19

	
	
	
	98341

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min


98341 nejede v a 31.XII.



Os 27942

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rožmitál pod Třemšínem

	
	1
	
	
	
	
7 21

	50/49
	

	Skuhrov pod Třemšínem z

	
	
	
3

	
7 24

	


	
24

	
	

	Oslí z

	
	
	
2
5
	
26
5
	


	
26
5
	
	

	Zadní Poříčí z

	
	
	
3

	
29
5
	


	
29
5
	
	

	Odb Přední Poříčí

	
	
	
1
5
	
	
	
31

	75/47
	

	Březnice

	
	
	
3

	
7 34

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 27943

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Březnice

	
	
	
	
	
	
14 06

	75/46
	

	Odb Přední Poříčí

	
	
	
2

	
	
	
08

	50/37
	

	Zadní Poříčí z

	
	
	
2
5
	
14 10
5
	


	
10
5
	
	

	Oslí z

	
	
	
3

	
13
5
	


	
13
5
	
	

	Skuhrov pod Třemšínem z

	
	
	
2
5
	
16

	


	
16

	
	

	Rožmitál pod Třemšínem

	
	1
	
3

	
14 19

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min



Os 27944

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rožmitál pod Třemšínem

	
	1
	
	
	
	
10 41

	50/49
	

	Skuhrov pod Třemšínem z

	
	
	
3

	
10 44

	


	
44

	
	

	Oslí z

	
	
	
2
5
	
46
5
	


	
46
5
	
	

	Zadní Poříčí z

	
	
	
3

	
49
5
	


	
49
5
	
	

	Odb Přední Poříčí

	
	
	
1
5
	
	
	
51

	75/47
	

	Březnice

	
	
	
3

	
10 54

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min



Os 27946

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rožmitál pod Třemšínem

	
	1
	
	
	
	
15 41

	50/49
	

	Skuhrov pod Třemšínem z

	
	
	
3

	
15 44

	


	
44

	
	

	Oslí z

	
	
	
2
5
	
46
5
	


	
46
5
	
	

	Zadní Poříčí z

	
	
	
3

	
49
5
	


	
49
5
	
	

	Odb Přední Poříčí

	
	
	
1
5
	
	
	
51

	75/47
	

	Březnice 

	
	
	
3

	
54

	
9

	
16 03

	50/52
	

	Hudčice z

	
	
	
7
5
	
16 10
5
	


	
10
5
	
	

	Slavětín u Březnice z

	
	
	
4

	
14
5
	


	
14
5
	
	

	Bělčice

	
	1
	
3
5
	
18

	
1

	
19

	
	

	Závišín nz

	
	
	
6

	
25

	


	
25

	
	

	Bezdědovice z

	
	
	
5
5
	
30
5
	


	
30
5
	
	

	Blatná 

	
	
	
2
5
	
16 33

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
10

	  = 52 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 27948

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rožmitál pod Třemšínem

	
	1
	
	
	
	
18 41

	50/49
	

	Skuhrov pod Třemšínem z

	
	
	
3

	
18 44

	


	
44

	
	

	Oslí z

	
	
	
2
5
	
46
5
	


	
46
5
	
	

	Zadní Poříčí z

	
	
	
3

	
49
5
	


	
49
5
	
	

	Odb Přední Poříčí

	
	
	
1
5
	
	
	
51

	75/47
	

	Březnice

	
	
	
3

	
18 54

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min



Sv 27990

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kasejovice

	
	2
	
	
	
	
22 50

	50/59
	

	Lnáře

	
	1
	
5

	
	
	
55

	
	

	Blatná 

	
	
	
8

	
23 03

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min



Pn 66860 pp

Děčín hl.n.nákl.n. - Březnice - Bělčice

Zavěšený postrk ř. 742

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Březnice

	
	
	
	
3 44

	
	
3 50

	40/43
	

	Bělčice

	
	
	
27

	
4 17

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Lv 78630 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rožmitál pod Třemšínem

	
	
	
	
	
	
17 15

	50/49
	

	Odb Přední Poříčí

	
	
	
10

	
	
	
25

	75/47
	

	Březnice

	
	
	
3

	
17 28

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min



Lv 78631 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Březnice

	
	
	
	
	
	
8 45

	75/46
	

	Odb Přední Poříčí

	
	
	
2

	
	
	
47

	50/37
	

	Rožmitál pod Třemšínem

	
	
	
11

	
8 58

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min


Lv 78640 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Březnice

	
	
	
	
	
	
0 49

	50/52
	

	Bělčice

	
	
	
14

	
1 03

	
3

	
1 06

	
	

	Blatná 

	
	
	
13

	
19

	
3

	
22

	
	

	Sedlice

	
	
	
12

	
34

	
3

	
37

	
	

	Radomyšl

	
	
	
12

	
49

	
3

	
52

	
	

	Strakonice

	
	
	
12

	
2 04

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
63

	+
	
12

	  = 1 h 15 min



Lv 78641 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice

	
	
	
	
	
	
2 10

	50/53
	

	Radomyšl

	
	
	
13

	
2 23

	
3

	
26

	
	

	Sedlice

	
	
	
12

	
38

	
3

	
41

	
	

	Blatná 

	
	
	
12

	
53

	
25

	
3 18

	
	

	Bělčice

	
	
	
13

	
3 31

	
3

	
34

	
	

	Březnice

	
	
	
14

	
3 48

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64

	+
	
34

	  = 1 h 38 min



Lv 78650 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nepomuk

	
	
	
	
	
	
7 31

	50/41
	

	Kotouň

	
	
	
8

	
7 39

	
3

	
42

	45/52
	

	Kasejovice

	
	
	
9

	
51

	
3

	
54

	
	

	Lnáře

	
	
	
5

	
59

	
3

	
8 02

	50/42
	

	Blatná 

	
	
	
8

	
8 10

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
9

	  = 39 min



Lv 78651 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	


	Blatná 

	
	
	
	
	
	
11 25

	50/33
	

	Lnáře

	
	
	
8

	
11 33

	
3

	
36

	
	

	Kasejovice

	
	
	
5

	
41

	
3

	
44

	45/50
	

	Kotouň

	
	
	
10

	
54

	
3

	
57

	50/53
	

	Nepomuk

	
	
	
9

	
12 06

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
9

	  = 41 min



Mn 88841

Strakonice - Blatná pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice

	
	
	
	
	
	
2 30

	50/50
	

	Radomyšl

	
	
	
19

	
2 49

	
5

	
54

	
	

	Sedlice

	
	
	
19

	
3 13

	
10

	
3 23

	40/44
	

	Blatná 

	
	
	
16

	
39

	179
	
6 38

	50/35
	

	Bělčice

	
	3
	
26

	
7 04

	
12

	
7 16

	40/44
	17950

	Březnice

	
	
	
21

	
7 37

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
101

	+
	206
	  = 5 h 07 min


 Do Bělčic vjíždějte se zřetelem na předchozí vlak číslo 17903 podle rozhledových poměrů.
17950 jede v, nejede 27.XII. – 2.I., 1.II., 20., 21.III., 30.VI. – 29.VIII., 27. – 29.X.



Mn 88842

Březnice - Sedlice pp

Lok. ř. 708. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Březnice

	
	
	
	
	
	
9 08

	40/43
	

	Bělčice

	
	
	
27

	
9 35

	
12

	
47

	
	

	Blatná 

	
	
	
19

	
10 06

	
20

	
10 26

	50/43
	

	Sedlice

	
	1
	
22

	
48

	
15

	
11 03

	45/49
	

	Radomyšl

	
	1
	
17

	
11 20

	
23

	
43

	40/43
	17905

	Strakonice

	
	
	
17

	
12 00

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
102

	+
	
70

	  = 2 h 52 min



Mn 88843

Sedlice - Březnice pp

Lok. ř. 708. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice

	
	
	
	
	
	
9 50

	50/50
	

	Radomyšl

	
	2
	
19

	
10 09

	
22

	
10 31

	
	17924

	Sedlice

	
	1
	
19

	
50

	
20

	
11 10

	40/44
	

	Blatná 

	
	
	
16

	
11 26

	
66

	
12 32

	50/35
	

	Bělčice

	
	
	
18

	
12 50

	
3

	
53

	40/44
	

	Březnice

	
	
	
21

	
13 14

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
93

	+
	111
	  = 3 h 24 min



Mn 88844

Blatná - Strakonice pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Březnice

	
	
	
	
	
	
13 20

	40/43
	

	Bělčice

	
	1
	
27

	
13 47

	
4

	
51

	
	

	Blatná 

	
	
	
19

	
14 10

	266
	
18 36

	50/43
	

	Sedlice

	
	
	
22

	
18 58

	
10

	
19 08

	45/49
	

	Radomyšl

	
	
	
14

	
19 22

	
17

	
39

	40/43
	

	Strakonice

	
	
	
17

	
19 56

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
99

	+
	297
	  = 6 h 36 min



Mn 88940 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Březnice

	
	
	
	
	
	
3 05

	40/43
	

	Bělčice

	
	
	
27

	
3 32

	
10

	
42

	
	

	Blatná 

	
	
	
19

	
4 01

	269
	
8 30

	50/43
	

	Sedlice

	
	
	
21

	
8 51

	
5

	
56

	45/49
	

	Radomyšl

	
	
	
14

	
9 10

	
15

	
9 25

	40/43
	

	Strakonice

	
	
	
17

	
9 42

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
98

	+
	299
	  = 6 h 37 min



Mn 88941 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice

	
	
	
	
	
	
15 35

	50/50
	

	Radomyšl

	
	
	
19

	
15 54

	
51

	
16 45

	
	

	Sedlice

	
	
	
19

	
17 04

	
10

	
17 14

	40/44
	

	Blatná 

	
	
	
16

	
30

	108
	
19 18

	50/35
	

	Bělčice

	
	
	
26

	
19 44

	
73

	
20 57

	40/44
	

	Březnice

	
	
	
21

	
21 18

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
101

	+
	242
	  = 5 h 43 min



Mn 88942 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Březnice

	
	
	
	
	
	
23 20

	40/43
	

	Bělčice

	
	
	
27

	
23 47

	
3

	
50

	
	

	Blatná 

	
	
	
19

	
0 09

	
10

	
0 19

	50/43
	

	Sedlice

	
	
	
22

	
41

	
3

	
44

	45/49
	

	Radomyšl

	
	
	
14

	
58

	
3

	
1 01

	40/43
	

	Strakonice

	
	
	
17

	
1 18

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
99

	+
	
19

	  = 1 h 58 min



Mn 88943 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice

	
	
	
	
	
	
20 47

	50/50
	

	Radomyšl

	
	
	
19

	
21 06

	
75

	
22 21

	
	

	Sedlice

	
	
	
19

	
22 40

	
5

	
45

	40/44
	

	Blatná 

	
	
	
16

	
23 01

	180
	
2 01

	50/35
	

	Bělčice

	
	
	
18

	
2 19

	
20

	
39

	40/44
	

	Březnice

	
	
	
20

	
2 59

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
92

	+
	280
	  = 6 h 12 min



Mn 88962 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nepomuk

	
	
	
	
	
	
9 30

	45/41
	

	Kotouň

	
	
	
11

	
9 41

	
5

	
46

	35/43
	

	Kasejovice

	
	
	
16

	
10 02

	
10

	
10 12

	40/50
	

	Lnáře

	
	
	
8

	
20

	
10

	
30

	45/41
	

	Blatná 

	
	
	
11

	
10 41

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
25

	  = 1 h 11 min



Mn 88963 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Blatná 

	
	
	
	
	
	
7 25

	50/42
	

	Lnáře

	
	
	
10

	
7 35

	
5

	
40

	
	

	Kasejovice

	
	
	
7

	
47

	
10

	
57

	40/50
	

	Kotouň

	
	
	
14

	
8 11

	
5

	
8 16

	
	

	Nepomuk

	
	
	
14

	
8 30

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
20

	  = 1 h 05 min



Mn 88964 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nepomuk

	
	
	
	
	
	
22 44

	45/41
	

	Kotouň

	
	
	
11

	
22 55

	
10

	
23 05

	35/43
	

	Kasejovice

	
	
	
16

	
23 21

	
5

	
26

	40/50
	

	Lnáře

	
	
	
8

	
34

	
5

	
39

	45/41
	

	Blatná 

	
	
	
11

	
23 50

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
20

	  = 1 h 06 min



Mn 88965 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Blatná 

	
	
	
	
	
	
20 35

	50/42
	

	Lnáře

	
	
	
10

	
20 45

	
5

	
50

	
	

	Kasejovice

	
	
	
7

	
57

	
5

	
21 02

	40/50
	

	Kotouň

	
	
	
14

	
21 16

	
5

	
21

	
	

	Nepomuk

	
	
	
14

	
21 35

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
15

	  = 1 h 0 min



Vleč 88989 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: S 225 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice

	
	
	
	
	
	
7 40

	50/47
	

	vlečka v km 46.982

	
	
	
5

	
7 45

	
20

	
8 05

	40/43
	

	Strakonice

	
	
	
6

	
8 11

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
20

	  = 31 min



Vleč 88993 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: S 225 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice

	
	
	
	
	
	
21 30

	50/47
	

	vlečka v km 46.982

	
	
	
5

	
21 35

	
20

	
55

	40/43
	

	Strakonice

	
	
	
6

	
22 01

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
20

	  = 31 min



Mn 98340

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rožmitál pod Třemšínem

	
	3
	
	
	
	
10 22

	45/49
	

	Odb Přední Poříčí

	
	
	
12

	
	
	
34

	70/50
	

	Březnice

	
	
	
5

	
10 39

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
0

	  = 17 min



Mn 98341

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Březnice

	
	
	
	
	
	
9 18

	70/48
	

	Odb Přední Poříčí

	
	
	
3

	
	
	
21

	50/47
	

	Rožmitál pod Třemšínem

	
	3
	
12

	
9 33

	
	
	
	27941

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Mn 98863

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Blatná 

	
	
	
	
	
	
15 30

	50/42
	

	Lnáře

	
	1
	
10

	
15 40

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 98864

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Lnáře

	
	1
	
	
	
	
16 20

	45/41
	

	Blatná 

	
	
	
10

	
16 30

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 98870 pp

Lok. ř. 708. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Březnice

	
	
	
	
	
	
8 36

	40/43
	

	Bělčice

	
	
	
30

	
9 06

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 98871 pp

Lok. ř. 708. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Bělčice

	
	
	
	
	
	
10 22

	40/44
	

	Březnice

	
	
	
23

	
10 45

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 98872 pp

Lok. ř. 708. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Březnice

	
	
	
	
	
	
22 09

	40/43
	

	Bělčice

	
	
	
30

	
22 39

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 98873 pp

Lok. ř. 708. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Bělčice

	
	
	
	
	
	
23 55

	40/44
	

	Březnice

	
	
	
23

	
0 18

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 98906 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Rožmitál pod Třemšínem

	
	
	
	
	
	
13 15

	45/49
	

	Odb Přední Poříčí

	
	
	
12

	
	
	
27

	70/50
	

	Březnice

	
	
	
4

	
13 31

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



Mn 98907 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Březnice

	
	
	
	
	
	
11 25

	70/48
	

	Odb Přední Poříčí

	
	
	
3

	
	
	
28

	50/47
	

	Rožmitál pod Třemšínem

	
	
	
12

	
11 40

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Mn 98980 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nepomuk

	
	
	
	
	
	
13 20

	45/41
	

	Kotouň

	
	
	
21

	
13 41

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 98981 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kotouň

	
	
	
	
	
	
14 10

	40/44
	

	Nepomuk

	
	
	
14

	
14 24

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 98982 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Lnáře

	
	
	
	
	
	
12 48

	45/41
	

	Blatná 

	
	
	
11

	
12 59

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 98983 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Blatná 

	
	
	
	
	
	
12 11

	50/42
	

	Lnáře

	
	
	
14

	
12 25

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	7901
	11
	17931
	28
	27910
	42
	
	

	7951
	11
	17932
	28
	27911
	42
	88940
	51

	7953
	11
	17933
	29
	27912
	43
	88941
	52

	7955
	12
	17934
	29
	27913
	43
	88942
	52

	7957
	12
	17935
	30
	27914
	44
	88943
	52

	7960
	12
	17936
	30
	27915
	44
	88962
	53

	7962
	13
	17938
	31
	27917
	45
	88963
	53

	7964
	13
	17950
	31
	27919
	45
	88964
	53

	7980
	13
	17951
	32
	27940
	45
	88965
	54

	
	
	17952
	32
	27941
	46
	88989
	54

	17900
	14
	17953
	33
	27942
	46
	88993
	54

	17901
	15
	17954
	33
	27943
	46
	
	

	17902
	16
	17955
	34
	27944
	47
	98340
	54

	17903
	17
	17956
	34
	27946
	47
	98341
	55

	17904
	18
	17957
	34
	27948
	48
	
	

	17905
	19
	17958
	35
	27990
	48
	98863
	55

	17906
	20
	17959
	35
	
	
	98864
	55

	17907
	21
	17960
	36
	66860
	48
	98870
	55

	17909
	22
	17961
	36
	
	
	98871
	55

	17920
	22
	
	
	78630
	48
	98872
	56

	17921
	23
	27900
	37
	78631
	49
	98873
	56

	17922
	23
	27901
	37
	78640
	49
	
	

	17923
	24
	27902
	38
	78641
	49
	98906
	56

	17924
	24
	27903
	38
	78650
	49
	98907
	56

	17925
	25
	27904
	39
	78651
	50
	98980
	56

	17926
	25
	27905
	39
	
	
	98981
	57

	17927
	26
	27906
	40
	88841
	50
	98982
	57

	17928
	26
	27907
	40
	88842
	50
	98983
	57

	17929
	27
	27908
	41
	88843
	51
	
	

	17930
	27
	27909
	41
	88844
	51
	
	



SJŘ 716, platí od 9. prosince 2007

SJŘ 716, platí od 9. prosince 2007

